



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 9293 / 7-7-15

Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς: **182/2015**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **12/2015** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Επιχορηγήσεις Συλλόγων.**

Στην Πάρο σήμερα 8 Ιουνίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 7142/4-6-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 25 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Αγουρος Αγγελος, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Γκόκας Αλέξιος, 4] Αντιπαριώτης Δημήτριος έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 171/15, 5] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα 6] Καλακώνας Μηνάς, 7] Καραχάλιος Σταύρος, 8] Λεοντής Μικέας, 9] Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 10] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 11] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 12] Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13] Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 14] Πατέλης Αγγελος, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 165/15, επανήλθε στην 173/15 και έφυγε ξανά κατά την συζήτηση της απόφασης 184/15, 15] Πετρόπουλος Ιωάννης, 16] Πούλιος Γεώργιος, 17] Ραγκούσης Γεώργιος έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 18] Ροκονίδας Κων/νος, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 161/15, 19] Ρούσσοσ Βατίστας, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 20] Ρούσσοσ Πέτρος, 21] Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 22] Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, έφυγε μετά την συζήτηση της απόφασης 184/15, 23] Σαρρής Νικόλαος, έφυγε κατά την συζήτηση της απόφασης 162/15, 24] Χανιώτη Μαρία και 25] Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1] Γκίκας Νέστωρ, 2] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου δεν παρευρέθηκε κανείς.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας και αφού έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και ανακοινώσεις, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου. Επίσης μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 20^ο στην θέση του 19^{ου}, το 21^ο στη θέση του 20^{ου}, το 22^ο στη θέση του 21^{ου} και το 19^ο στη θέση του 23^{ου}.

Θέμα 21^ο: ημερήσιας διάταξης Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου τα παρακάτω: Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 202 του Ν.3463/06 «Α. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου είναι δυνατή η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων: i. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, περιλαμβανομένων και των εκκλησιαστικών, καθώς και σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους, που έχουν την έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου, ii. σε τοπικά παραρτήματα οργανώσεων πανελληνίας δράσης, που αναπτύσσουν κοινωνική και πολιτιστική δραστηριότητα, iii. σε συλλόγους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με πανελλήνια δράση, οι οποίοι έχουν ως σκοπό την παροχή βοήθειας και υποστήριξης κάθε μορφής, σε παιδιά που είναι, ιδίως, θύματα εξάρτησης, κακοποίησης, παραμέλησης, οικονομικής εκμετάλλευσης και παράνομης διακίνησης, ανεξαρτήτως υπηκοότητας. Πρόσθετη προϋπόθεση για την επιχορήγηση αυτή αποτελεί η κατάρτιση σχετικού προγράμματος δράσης του συλλόγου, για τον αντίστοιχο Δήμο και η έγκρισή του από τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, iv. σε πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζομένων στον οικείο Δήμο για την πραγματοποίηση κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και v. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου, περιλαμβανομένων και των σχολικών επιτροπών, επιπροσθέτως της τακτικής επιχορήγησης που λαμβάνουν. Β. Η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων επιτρέπεται μόνον εφόσον έχει εγγραφεί σχετική πίστωση στον οικείο προϋπολογισμό για το σκοπό αυτόν. Το συνολικό ποσό των επιχορηγήσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει το ένα και μισό εκατοστό (1,5%) των τακτικών εσόδων του δήμου. Η διάταξη του προηγούμενου εδαφίου δεν έχει εφαρμογή, αν τα ποσά των χορηγούμενων ενισχύσεων από τους δήμους προς τους παραπάνω φορείς προέρχονται από έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις που προορίζονται για τους ανωτέρω φορείς ή αν οι φορείς που επιχορηγούνται είναι σχολικές επιτροπές.»

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα παρακάτω αιτήματα συλλόγων της Πάρου: 1] Το από 4-5-15 του Συλλόγου Γυναικών Νάουσας, που αναφέρει: «... Ο Σύλλογος Γυναικών Νάουσας Πάρου, μέσα στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του, προτίθεται να διοργανώσει έκθεση προβολής παραδοσιακών παριανών χειροποίητων προϊόντων στις αρχές του Σεπτεμβρη. Παρακαλούμε πολύ για την συμμετοχή σας ως συνδιοργανωτές, με την επιχορήγηση του ποσού των 5.000 € για διαφήμιση σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, έκδοση διαφημιστικού υλικού, αγορά ειδών συσκευασίας, ενοικίαση εξοπλισμού...». 2] Το 69/29-1-15 του Συλλόγου Γυναικών Μάρπησσας, που αναφέρει: «...Ο Σύλλογος Γυναικών Μάρπησσας προσφέροντας πάντα προς το κοινωνικό σύνολο, τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, έχει ξεκινήσει ήδη τις προετοιμασίες για την διοργάνωση του 4^{ου} φεστιβάλ παραδοσιακών χωρών στην Μάρπησσα της Πάρου, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Μαΐου 2015. Η

βοήθειά σας στη διοργάνωση μας τα τρία προηγούμενα χρόνια ήταν πολύτιμη, σε ότι αφορά την κατασκευή της εξέδρας, το φωτισμό και την παραχώρηση των καθισμάτων και για αυτό σας ευχαριστούμε θερμά. Τα τρία προηγούμενα Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία το 2012, το 2013 και 2014, με την συμμετοχή πάνω από 150 χορευτών και μουσικών και τη συγκέντρωση εκατοντάδων επισκεπτών την κάθε χρονιά, Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι η διοργάνωση του Φεστιβάλ στηρίζεται στο Σύλλογό μας και στην εθελοντική εργασία και προσφορά των μελών μας και το κόστος είναι αρκετά μεγάλο θα θέλαμε και τη δική σας οικονομική ενίσχυση για την πραγματοποίησή του. Παρακάτω σας αναφέρουμε τμήμα των εξόδων του Φεστιβάλ μας. Ορχήστρα 2.500 €, Μικροφωνική-φωτισμός 700 €, Μετακινήσεις-πούλμαν 1.500 €, Εκτυπωτικές εργασίες 800 €, Φιλοξενία 1.500 €, Γεύμα φιλοξενουμένων 1.500 €. Σύνολο 8.500 €...». 3] Το 10/3-2-15 του ο Μ.Ε.Α.Σ. Κώστου, που αναφέρει: «...Ενας από τους σκοπούς του Συλλόγου μας είναι η ανάδειξη της παράδοσης του τόπου μας και ιδιαιτέρως των λαϊκών πανηγυριών που λάμβαναν χώρα στην πλατεία του Κώστου. Έτσι και φέτος στην προσπάθειά μας για την διατήρηση της παράδοσης θα θέλαμε να ζητήσουμε την οικονομική βοήθεια του Δήμου Πάρου με το ποσό των 2.000 € για να καλύψουμε τα έξοδα διαμονής και σίτισης των μουσικών συγκροτημάτων που θα εμφανιστούν στα πανηγύρια του Χωριού μας την Παρασκευή 17 Ιουλίου 2015 και τη Δευτέρα 27 Ιουλίου 2015. Στις συγκεκριμένες εκδηλώσεις ο Δήμος Πάρου θα αναφέρεται στην αφίσα σαν συνδιοργανωτής...». 4] Το 12/5-6-15 του Μορφωτικού-Πολιτιστικού Συλλόγου Αγκαιριάς, που αναφέρει: «...Όπως γνωρίζετε , ο σύλλογος μας εδώ και μια εικοσαετία περίπου, έχει να επιδείξει μια πλούσια πολιτιστική και όχι μόνο δραστηριότητα, με πληθώρα εκδηλώσεων, καθώς και πρωτοβουλιών για την διατήρηση και ανάδειξη των εθίμων και εν γένει της παράδοσης του τόπου μας, καθώς και την ανάπτυξη κινήματος εθελοντισμού για την προστασία του οικιστικού και φυσικού περιβάλλοντος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς (διοργάνωση χοροεσπερίδων και βραδιών μουσικής , ενεργός συμμετοχή στα τοπικά πανηγύρια στα οποία καλύπτουμε και μέρος των δαπανών, καθαρισμός ακτών και οδών κ.λ.π.). Εκτός των παραπάνω δραστηριοτήτων ο σύλλογος μας λειτουργεί: α)χορευτικό συγκρότημα με τη διδασκαλία παραδοσιακών χορών της χώρας μας με τη συμμετοχή πολλών παιδιών και ενηλίκων (5 τμήματα), το οποίο συμμετέχει σε όλες τις εκδηλώσεις της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, σε διάφορες εκδηλώσεις στο νησί μας, όπως επίσης και εκτός Πάρου. β)αθλητικά τμήματα, όπως ποδόσφαιρο (3 τμήματα), μαθήματα πίνγκ πόνγκ και διοργανώσεις τουρνουά με μεγάλη συμμετοχή από όλο το νησί, διοργάνωση της αθλητικής Κυριακής με διαφορετικό θέμα κάθε φορά (π.χ. ποδηλατάδα) στις οποίες συμμετέχει μεγάλος αριθμός παιδιών και ενηλίκων. γ)Τμήματα διδασκαλίας χιπ -χοπ. Το κόστος των πιο πάνω δραστηριοτήτων και λειτουργιών του συλλόγου μας γίνεται προσπάθεια να καλυφθούν από τις συνδρομές των μελών του συλλόγου μας και από την συνεισφορά των γονέων, των παιδιών που συμμετέχουν στα πιο πάνω αναφερόμενα τμήματα, αλλά δυστυχώς είναι αδύνατον με αποτέλεσμα πολλές φορές να ζητάμε επιπλέον προσφορές από τα μέλη, τους επαγγελματίες αλλά και τους κατοίκους της περιοχής. Επίσης με απόφαση του το Δ.Σ. του συλλόγου (μετά από ενημέρωση μας από τον φορέα που το διοργάνωνε ότι αδυνατεί πλέον να το πράξει) αποφάσισε από φέτος να αναλάβει και την διοργάνωση του τριημέρου που είναι αφιερωμένο στον Γιώργο Κονιτόπουλο, εκδήλωση που έχει καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια και

προσελκύει μεγάλο αριθμό επισκεπτών , με αποτέλεσμα το ταμείο του συλλόγου μας να επιβαρυνθεί επιπλέον, αφού το κόστος διοργάνωσης του τριημέρου ξεπερνά τις 4.000,00 € (Ηχητική κάλυψη, εισιτήρια προσκεκλημένων, διαμονή, διατροφή κ.λ.π.). Ύστερα από τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την επιχορήγηση του συλλόγου μας με το ποσό των 5.000,00 €, για κάλυψη μέρους των πιο πάνω αναγκών - δαπανών του συλλόγου μας...». 5] Το 1/20-5-15 του Α.Μ.Ε.Σ. Μάρπησας, που αναφέρει: «... Ο Μαρπησσαικός εμφανίζεται στα αθλητικά δρώμενα της Πάρου το 1954 και επανιδρύεται το 1963 με την ονομασία ΑΜΕΣ [Αθλητικός-Μορφωτικός-Εκπολιτιστικός Σύλλογος] Μαρπησσαικός. Το 1996 δημιουργείται και το τμήμα καλαθοσφαίρισης. Ο ΑΜΕΣ Μαρπησσαικός πρωτοστατώντας σε θέματα αθλητισμού και πολιτισμού έχει διοργανώσει ή έχει συμμετάσχει εθελοντικά σε πάρα πολλά αθλητικά και πολιτιστικά γεγονότα. Θέλοντας να συνεχίσει να προσφέρει στα παιδιά της Πάρου αποφάσισε τη διοργάνωση αθλητικών τουρνουά. Σκοπός είναι να βοηθήσει στην προσέλκυση, ανάπτυξη και τη διάδοση αθλημάτων αυτών στα νέα παιδιά της Πάρου αλλά και στην κινητοποίηση της νεολαίας μας στο χώρο του αθλητισμού γενικότερα. Οσον αφορά το πολιτιστικό κομμάτι συμμετέχει εκτός των άλλων και στην αναβίωση των εθίμων του χωριού μας με σκοπό την άμεση ή έμμεση προβολή του τόπου μας. Γνωρίζοντας την ευαισθησία που έχετε για τον Αθλητισμό και τον πολιτισμό θα θέλαμε να ζητήσουμε συνδιοργάνωση με το Δήμο για μια σειρά εκδηλώσεων αθλητικού και πολιτιστικού περιεχομένου και την οικονομική βοήθεια με το χρηματικό ποσό των 5.000 €. Το ποσό των 3.500 € θα διατεθεί για το τουρνουά καλαθοσφαίρισης και ποδοσφαίρου [διαμονή, μετακινήσεις, αναμνηστικά κ.α.] και το ποσό των 1.500 € για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις [αναπαραστάσεις Μ.Παρασκευής, στολές, σανδάλια, φωτισμός κλπ]...». 6] Το από 29-5-15 του Ομίλου Αντισφαίρισης Πάρου που αναφέρει: «...Επειτα από τις επικοινωνίες που έχουμε κάνει με το Δήμο και καθώς δεν έχουμε ποτέ στο παρελθόν βοηθηθεί από τον Δήμο Πάρου θα θέλαμε φέτος στα πλαίσια που είναι δυνατό να μας χορηγήσετε ποσό 2.000 € τα οποία θα διατεθούν για τη διεξαγωγή διοργανώσεων και αγώνων μέσα στο καλοκαίρι. Συγκεκριμένα έχουμε ανάγκη για μπάλες αγώνων, τρόπαια καθώς και για διαφημιστικό υλικό ώστε να προβάσουμε τον όμιλό μας με τον καλύτερο τρόπο...».

Ακολούθως έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που εισηγήθηκε τα παρακάτω:

α] Στο Δήμο μας έχουν ανάγκη από επιχορήγηση οι πολιτιστικοί σύλλογοι: 1] 2.000 € ο Σύλλογος Γυναικών Νάουσας, προκειμένου να διοργανώσει έκθεση προβολής παραδοσιακών παριανών χειροποίητων προϊόντων στις αρχές του Σεπτεμβρίου 2015, με φιλανθρωπικό χαρακτήρα και συνδιοργάνωση με το Δήμο. 2] 1.000 € ο Σύλλογος Γυναικών Μάρπησας, προκειμένου να διοργανώσει το 4^ο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών στην Μάρπησσα, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο. 3] 1.000 € ο Μ.Ε.Α.Σ. Κώστου, προκειμένου να παρουσιάσει μουσικά συγκροτήματα στα πανηγύρια του Κώστου στις 17-7-15 και στις 27-7-15, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο. 4] 1.000 € ο Μορφωτικός - Πολιτιστικός Σύλλογος Αγκαιριάς, προκειμένου να διοργανώσει τριήμερο αφιερωμένο στον Κονιτόπουλο Γ. το καλοκαίρι του 2015, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο και

β] Στο Δήμο μας έχουν ανάγκη από επιχορήγηση οι αθλητικοί σύλλογοι: 1] 2.000 € ο Α.Μ.Ε.Σ. Μάρπησας, προκειμένου να διοργανώσει τουρνουά καλαθοσφαίρισης και ποδοσφαίρου σε συνδιοργάνωση με το Δήμο. 2] 1.000 € ο Όμιλος Αντισφαίρισης

Πάρου για διεξαγωγή και διοργάνωση αγώνων το καλοκαίρι του 2015, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 Ν. 3852/2010, το άρθρο 202 του Ν.3463/06 τις σχετικές διατάξεις, και την αρνητική ψήφο των τεσσάρων Δημοτικών Συμβούλων: 1] Αγουρου Αγγελου, που διαφωνεί μόνο με το ποσό επιχορήγησης προς το Σύλλογο Γυναικών Μάρπησσας και προτείνει να επιχορηγηθεί με 2.000 €, 2] Βλαχογιάννη Χρήστου, που διαφωνεί μόνο με το ποσό επιχορήγησης προς το Σύλλογο Γυναικών Μάρπησσας και προτείνει να επιχορηγηθεί με 2.000 €, 3] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, που διαφωνεί μόνο με το ποσό επιχορήγησης προς το Σύλλογο Γυναικών Μάρπησσας και προτείνει να επιχορηγηθεί με 2.000 € και 4] Πατέλη Αγγελου, παρών

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α' Εγκρίνει την επιχορήγηση των παρακάτω πολιτιστικών συλλόγων:

- 1] 2.000 € στον Σύλλογο Γυναικών Νάουσας, προκειμένου να διοργανώσει έκθεση προβολής παραδοσιακών παριανών χειροποίητων προϊόντων στις αρχές του Σεπτεμβρίου 2015, με φιλανθρωπικό χαρακτήρα και συνδιοργάνωση με το Δήμο.
- 2] 1.000 € στον Σύλλογο Γυναικών Μάρπησσας, προκειμένου να διοργανώσει το 4^ο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών στην Μάρπησσα, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο.
- 3] 1.000 € στον Μ.Ε.Α.Σ. Κώστου, προκειμένου να παρουσιάσει μουσικά συγκροτήματα στα πανηγύρια του Κώστου στις 17-7-15 και στις 27-7-15, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο.
- 4] 1.000 € ο Μορφωτικός - Πολιτιστικός Σύλλογος Αγκαιριάς, προκειμένου να διοργανώσει τριήμερο αφιερωμένο στον Κονιτόπουλο Γ. το καλοκαίρι του 2015, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο.

Η συνολική δαπάνη των 5.000 € θα βαρύνει τον Κ.Α: 00-6735.001 των εξόδων του προϋπολογισμού Δήμου Πάρου οικονομικού έτους 2015, στον οποίο είναι γραμμένη πίστωση 20.000 €

Β' Εγκρίνει την επιχορήγηση των παρακάτω αθλητικών συλλόγων:

- 1] 2.000 € στον Α.Μ.Ε.Σ. Μάρπησσας, προκειμένου να διοργανώσει τουρνουά καλαθοσφαίρισης και ποδοσφαίρου σε συνδιοργάνωση με το Δήμο.
- 2] 1.000 € στον Ομιλο Αντισφαίρισης Πάρου για διεξαγωγή και διοργάνωση αγώνων το καλοκαίρι του 2015, σε συνδιοργάνωση με το Δήμο

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **182/2015**.

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Κωβαίος Μάρκος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1] Βλαχογιάννης Χρήστος 2] Γκόκας Αλέξιος 3] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα 4] Καλακώνας Μηνάς 5] Καραχάλιος Σταύρος 6] Λεοντής Μικές 7] Λουκής Γεώργιος του Δημ

- 8] Λουκής Γεώργιος του Κων
- 9] Μαλαματένιος Εμμανουήλ
- 10] Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 11] Πετρόπουλος Ιωάννης
- 12] Πούλιος Γεώργιος
- 13] Ρούσσοι Πέτρος
- 14] Χανιώτη Μαρία
- 15] Χριστόφορος Χρήστος.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος